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ATA DA 10.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA,
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 08 DE OUTUBRO DE 2021.

Aos oito (08) dias dO mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 10 horas
e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidadede Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima (10.ª) Reunião do 2.º
(segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, sob aPresidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pelo Vereador Alcindode Melo Correia e pela Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que atuaram como 1.º
e 2.º Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Senivaldo
Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira, José Juca de Melo Filho, ErivanPereira Pita, Matheus Santos Martins de Araújo, Luzia Cordeiro da Silva, Bruno LuisTaveira Cavalcante, Magda Alves de Melo, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Fany LilianMarcos Bernal, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Thiago Paes Espindola, Gerson José deCarvalho Souza Filho, Damásio Cardoso de Farias, Maria Nelma Carvalho da Costa eAlcindo de Melo Correia. Registrando-se a ausência do Vereador Cláudio Umberto BispoTriunfo. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta
em nome de Deus, convidou todos para ouvirem em pé O Hino de Garanhuns. Em
seguida, convidou a Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira para fazer a leitura de umtrecho da Bíblia Sagrada, e O Vereador Alcindo de Melo Correia, para fazer a leitura de '

um trecho da Constituição Brasileira. Ato Contínuo, O Presidente passou a palavra aSegunda Secretária, Darliane Mendes Rodrigues Lira, para a leitura da Ata da Reuniãanterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 9.ª Reunião do SegundPeríodo Legislativo de 2021. EXPEDIENTE: Em seguida, passou a palavra ao Primeir
Secretário, Alcindo de Melo Correia, para a leitura do Expediente. Constou do ExpedientOficio nº 016/2021, da Secretaria Municipal de Finanças, que solicita O agendamento dAudiência Pública para apresentação das Metas Fiscais do 1º e 2º Quadrimestres dexercício financeiro de 2021; Ofício da Assembleia Legislativa de Pernambuco, quinforma que a Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco estará deliberando sobra prorrogação, até 31 de dezembro de 2021, O reconhecimento formal da manutenção doestado de calamidade pública do Estado e Municípios de Pernambuco; Mensagem n.º84/2021, do Governo do Estado de Pernambuco, que encaminha para conhecimentodessa Egrégia Assembleia Legislativa, o anexo Decreto nº 51.488, de 29 de setembro de2021; Decreto nº 06/2021, do Presidente daCâmara Municipal de Garanhuns, em facedo feriado do dia 12 de outubro, decreta que o expediente no dia 11 de outubro de 2021
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(segunda-feira) será facultativo; Ofício do Gabinete da Vereadora Darliane Mendes
Rodrigues Lira (Darliane de Natalício), dirigido à Mesa Diretora, que solicita a retirada do
Projeto de Lei nº 141/2021, de sua autoria, de acordo com o que dispõe o Artigo 70, do“ “_
Regimento Interno desta Casa; Parecer nº 089/2021, da Comissão de Legislação, Justiçae Redação de Leis, favorável ao Projeto de Lei n.º 181/2021; Convite da Capela de SãoPedro Apóstolo — Distrito de São Pedro, para a 79ª Festa de Nossa Senhora Aparecida,
que ocorrerá de 04 a 12 de outubro do corrente ano. Prosseguindo, o Presidentefranqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. O Vereador JoséJuca de Melo Filho (Juca Viana) apresentou o seguinte: Projeto de Lei nº 185/2021, desua autoria, que reconhece oficialmente no Município de Garanhuns, como meio de
comunicação objetiva e de uso corrente, a Língua Brasileira de Sinais — LIBRAS. e dispõesobre a implantação desta como língua oficial na Rede Pública Municipal de ensino parasurdos. O Vereador Matheus Santos Martins de Araújo (Matheus Martins) apresentou oseguinte: Requerimento nº 567/2021, de sua autoria, que requer um Voto de Pesar pelofalecimento do Sr. Sérvulo Soares de Gois, ocorrido no dia 07 de Outubro de 2021, nestemunicípio. Por conseguinte, não havendo mais projeto a ser apresentado, o SenhorPresidente deferiu os Requerimentos lidos e encaminhou os projetos apresentados parasuas devidas Comissões. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente retirou o Projeto de Leinº 181/2021, de autoria dele, da pauta da presente reunião ordinária, por ainda não teranexado ao Projeto de Lei o histórico do homenageado. Em seguida, colocou osseguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei n.º 168/2021 , de autoria do Vereador JoséJuca de Melo Filho (Juca Viana), que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos doMunicipio de Garanhuns a “Semana Municipal de Prevenção e Conscientização contraViolência e Maus-Tratos às pessoas com Deficiência”, a ser realizada, anualmente, nasemana do dia 21 a 28 de setembro, e dá outras providências. Em discussão, passou afazer uso da palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que informou queo presente Projeto de Lei trará muitos benefícios, uma vez que tem o objetivo de cercearqualquer tipo de violência, seja ela física ou psicológica, contra as pessoas portadoras dedeficiência no município. Agradeceu. a oportunidade. Em 2ª Votação, com Quórum deMaioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 168/2021 foi aprovado por unanimidade dos

, presentes (Computado o voto favorável dos Vereadores Damásio Cardoso de Farias eMaria Nelma Carvalho da Costa). Registrando-se a ausência dos Vereadores GersoJosé de Carvalho Souza Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo e Thiago Paes Espíndol .Logo após, o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundõ toma assento no plenário. Projetde Lei nº 171/2021, de autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), qinstitui o Selo de acessibilidade no Município de Garanhuns, e dá outras providência .Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei n º '

171/2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes (Computado o voto faVorável dVereadores Damásio Cardoso de Farias e Maria Nelma Carvalho da Costa). Registrando-se a ausência dos Vereadores Gerson José de Carvalho Souza Filho e Thiago PaesEspindola; Projeto de Lei nº 172/2021, de- autoria do Vereador José Juca de Melo Filho(Juca Viana), que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município deGaranhuns a “Semana de Conscientização sobre o uso de vagas reservadas emestacionamento às pessoas com deficiências, nos espaços públicos e privados", e dá
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outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0
Projeto 'de Lei nº 172/2021 foi aprovado por unanimidade dospresentes (Computado o.
voto favorável dos Vereadores Damásio Cardoso de Farias e Maria Nelma Carvalho da
Costa). Registrando-se a ausência dos Vereadores Gerson José de Carvalho_Souza Filho
e Thiago Paes Espíndola; Projeto de Lei n.º 173/2021, de autoria da Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que denomina de Rua Ernesto Vieira da Silva, um
logradouro localizado no Loteamento Serra Branca ll, Bairro do Magano, na sede deste
Município e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de
Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 173/2021 foi aprovado por unanimidade dos
presentes (Computado o voto favorável dos Vereadores Damásio Cardoso de Farias eMaria Nelma Carvalho da Costa). Registrando-se a ausência dos Vereadores GersonJosé de Carvalho Souza Filho e Thiago Paes Espindola; Projeto de Lei nº 175/2021, deautoria do Vereador Damásio-Cardoso de Farias, que denomina de Praça Pastor JoséLeôncio da Silva (Praça Pastor José Leôncio), uma área verde localizada no LoteamentoSão Carlos, neste Município e dá “outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação,com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 175/2021 foi aprovado porunanimidade dos presentes (Computado o voto favorável dos Vereadores DamásioCardoso de Farias e Maria Nelma Carvalho da Costa). Registrando-se a ausência dosVereadores Gerson José de Carvalho Souza Filho e Thiago Paes Espíndola; Projeto deLei nº 178/2021, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), quedenomina de Quadra Esportiva Rafael Ponciano da Conceição, a quadra localizada naEscola Municipal Silvino Almeida de Oliveira, Bairro de Manoel Chéu, na sede deste
Município e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum deMaioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 178/2021 foi aprovado por unanimidade dos
presentes (Computado o voto favorável dos Vereadores Damásio Cardoso de Farias eMaria Nelma Carvalho da Costa). Registrando-se a ausência dos Vereadores GersonJosé de Carvalho Souza Filho e Thiago Paes Espindola; Projeto de Lei nº

179/2021de5]

autoria do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Profº. Márcio), que institui a Semana
Municipal da Juventude Rural e da Diversificação Rural. Sem discussão. Em 2ª Votação,com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 179/2021 foi aprovado porunanimidade dos presentes (Computado o voto favorável dos Vereadores DamásioCardoso de Farias e, Maria Nelma Carvalho da Costa). Registrando—se a ausência dosVereadores Gerson José'de Carvalho Souza Filho e Thiago Paes Espíndola. Logo após,tomaram assento no plenário os Vereadores Damásio Cardoso de Farias, Gerson José deCarvalho Souza Filho, Maria Nelma Carvalho da Costa e Thiago Paes EspíndolaSeguidamente, solicitou Questão de Ordem o Vereador José Juca de Melo Filho (JucViana), que pediu permissão àwMesa Diretora para se ausentar e deixar consignado seVoto favorável a todos os requerimentos, sendo deferido pela Mesa. Ato contínu ,,solicitaram Questão de Ordem os Vereadores Damásio Cardoso de Farias e Maria NelmCarvalho da Costa (Diretora Nelma), e deixaram registrado os seus votos favoráveis atodos os projetos de lei que passaram em votação na presente reunião ordinária.Continuando, o Presidente propôs a leitura dos Requerimentos em bloco, colocada emVotação, foi aprovada por unanimidade a proposta. Passou a seguir, a leitura dosRequerimentos pelo Primeiro'Secretário: Requerimento nº 561/2021, de autoria do
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Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que requer ao Chefe do Poder ExecutivoMunicipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a implantação do ProjetoMamógrafo Móvel, neste município; Requerimento nº 562/2021, de autoria do Vereador '
Gerson José de Carvalho Souza Filho (Gersinho Filho), que requer ao Secretário Estadualde Defesa Social, o senhor Humberto Freire de Barros, que estude a possibilidade deimplantar posto avançado da Policia Militar no Distrito de Miracica, neste Município;Requerimento nº 563/2021, de autoria do Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos(Bruno dos Santos), que requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual e aoExcelentíssimo Senhor Secretário da SDS, que seja implementado neste Município oBatalhão Integrado Especializado — BIESP; Requerimento nº 564/2021, de autoria doVereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer ao Chefe do PoderExecutivo de Garanhuns, a instalação de unidades de FUTMESA, no Parque EuclidesDourado, neste município; Requerimento nº 565/2021, de autoria da Vereadora LuziaCordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal,'através da secretaria competente, a instalação de abrigo para passageiros, na parada deônibus localizada na Rua Oscar Francisco, nº 185, Bairro de Manoel Chéu, nesteMunicípio; Requerimento nº 566/2021, de autoria do Vereador Erivan Pereira Pita (ErivanPita), que requer ao Governo do Estado, a isenção do ICMS sobre a bandeira tarifáriavermelha para redução do valor das contas de energia Elétrica das residências eempresas; Requerimento nº 568/2021, de autoria da Vereadora Darliane MendesRodrigues Lira (Darliane de 'Natalício), que requer ao Poder Executivo Municipal, atravésda secretaria competente, que seja feito o saneamento básico e calçamento da Rua DomMário Vilas Boa, no Bairro do Magano, neste Município; Requerimento nº 569/2021, deautoria do Vereador Damásio Cardoso de Farias, que requer ao Poder ExecutivoMunicipal, através da secretaria competente, que seja feita a pavimentação comdrenagem das águas servidas, da Av. Senador Paulo Pessoa Guerra até o balneário deAntônio Justino; Requerimento nº 570/2021, de autoria do Vereador Bruno Luís TaveiraCavalcante (Bruno Taveira), que requer ao Poder Executivo Municipal, através dasecretaria competente, que seja solicitado a pavimentação da Rua Vereador Antônio deAndrade Melo, no Bairro Dom Hélder Cámara, neste município; Requerimento nº571/2021, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe do PoderExecutivo, através da secretaria competente, que seja realizado um estudo no sentido dedoar um terreno para instalar as dependências a sede da AMACS-Associação Municipaldos Agentes Comunitários de Saúde do Município de Garanhuns; Requerimento nº“572/2021, de autoria da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa (Diretora Nelma), querequer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a pavimentação com drenagem das águaservidas da Rua Nossa Senhora do Carmo no Bairro São José neste municípioRequerimento nº 573/2021, de autoria do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segund(Luizinho Roldão), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito SivaldoAlbino, através da secretaria competente, que realize a Operação Carga Total, no Bairroda Boa Vista, neste Município; Requerimento nº 574/2021, de autoria da

Vereadorag/
Magda Alves de Melo (Magda Alves), que requer ao Prefeito Sivaldo Albino e aoSecretário de infraestrutura e Obras, providências no sentido de que o Serviço de Trocade Lâmpadas Queimadas seja reforçado, de forma a garantir uma resposta mais“ rápida

Rua Joaquim Távora, 305 - Heliópolis - Garanhuns — PE - CEP. 55.295.410 — Caixa Postal, nº 67 - CNPJ - 11.478.534/0001— 44Fones: (87) 3761 - 3291 — (87) 3761 - 3881 e-mail: camaragaranhuns©hotmailcom site: www.garanhuns.pe.leg.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230803092038.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



.

Câmara Municipaícíegaranâuns' ,

Casa Raimundo JeMoraes

5/5
as solicitações da população de Garanhuns; Requerimento n.º 575/2021, de autoria doVereador Thiago Paes Espindola (Thiago Paes), que requer ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, a realização das obras de saneamento básico e a pavimentação em pedrarústica e/ou asfáltica para a Rua das Araras, no Bairro do Magano; Requerimento nº576/2021, de autoria do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo (Matheus Martins),
que requer ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, Reforma noParque Ruber Van Der Linden (Pau Pombo), neste Município. Colocados em Votação osRequerimentos apresentados foram aprovados por unanimidade (Computado o votofavorável do Vereador José Juca de Melo Filho). Passou, em seguida, o PrimeiroSecretário à leitura das seguintes Redações Finais: Projeto de Lei nº 145/2021, de
autoria do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Profº. Márcio), que dispõe sobre aimplementação do Programa Educacional para a Prática de Educação Física Adaptada
para estudantes com deficiência e dá outras providências; Projeto de Lei nº 169/2021, deautoria do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Profº. Márcio), que dispõe sobre aliberação do acesso WI-Fl aos usuários e funcionários de todas as unidades de saúde darede municipal e hospitais privados que possuam convênio com a prefeitura no Municípiode Garanhuns e dá outras providências. Em votação, as Redações Finais foramaprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. Franqueada a palavra peloPresidente. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceua presença de todos e informou que a próxima Reunião acontecerá no dia 20 de outubrodo corrente ano. Não havendo nada mais a tratar, encerrou a presente Reunião em nomede Deus, determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achadaconforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x. '

1º Secretário

DARLIANE ME D RODRIGUES LIRA
2ª Secr ' '
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